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Les derniers sondages de l’Ifop-Fiducial pour Sud Radio sont
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très clairs… 65% des Français veulent la remigration proposée
par Zemmour.
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[#SudRadio]�@ZemmourEric : « Remigration : les gens sont
favorables à 65% quand toute la classe politique y compris
@MLP_officiel  a  dénigré  cette  mesure  !  J’exprime  ce  que
pensent les français » pic.twitter.com/EPvAu7atS8

— Sud Radio (@SudRadio) March 25, 2022
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